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PROCES VERBAL 
D’OUVERTURE DES CANDIDATURES ET DES 

OFFRES 
 
 

A. Objet de la consultation 
 

DSP22000002 – Concession de service public relative à la rénovation, l’entretien et 

l’exploitation de l’aire de services de BATTENHEIM 

 
 
Procédure : La présente consultation est lancée en application de la troisième partie du Code de la 
commande publique relative aux contrats de concession et des articles L.1411-1 et suivants du Code 
général des collectivités territoriales, avec publicité et mise en concurrence préalables et suivant la 
procédure « ouverte » avec remise simultanée des candidatures et des offres sur la plateforme de 

dématérialisation conformément aux modalités fixées dans le règlement de la consultation.  
 
 

Avis d’appel public à la concurrence :  

 

Support Date d’envoi Référence 

BOAMP 08/03/2023 N° 23-20953 

JOUE 08/03/2023 2023/S 051-150788 

Alsacemarchespublics 08/03/2023 DSP22000002 

Bulletin de l’industrie 
Pétrolière 

Date de publication : 20/03/2023 BIP n°14807 

 

Date et heure limites de réception des plis : le 04 août 2023 à 10h00 

 

Le Règlement de la consultation (RC) prévoyait une remise simultanée des candidatures et des offres 

conformément à ses article 2.1 et 4. 

 
Les candidats avaient obligation de transmettre leur offre par voie  électronique  sur  le  profil de 
l’Acheteur, à l'adresse URL suivante : https://www.alsacemarchespublics.eu. Aucun autre mode de 
transmission n'était autorisé. 
 
Candidature et offre déposées dans les délais : 1 

Candidature et offre déposées hors délai : 0 
 
Un seul candidat « TOTALEnergies Marketing France (TMF) » a déposé une candidature et une offre. 
  

https://www.alsacemarchespublics.eu/
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B. Ouverture de la candidature 
 

 Intitulé de la pièce demandée  Présent Absent Incomplet Commentaire  

Habilitation à exercer l’activité professionnelle 

Une note de présentation générale de la société ou du groupement de société  x       

Une lettre de candidature et d’habilitation du mandataire par ses cotraitants (le can-
didat pourra utiliser le formulaire DC1 tel que joint au DCE, ou équivalent) 

X      

Les pouvoirs de la personne habilitée pour engager le candidat X       

Une déclaration sur l’honneur attestant :  
 

Que le candidat ne fait l'objet d'aucune exclusion de la participation à la procédure 
de passation des contrats de concession prévue aux articles L. 3123-1 à L. 3123-14 

du code de la commande publique 
 

Que les renseignements et documents relatifs à ses capacités et à ses aptitudes, exi-
gés en application des articles L. 3123-18, L. 3123-19 et L. 3123-21 et dans les condi-

tions fixées aux articles R. 3123-1 à R. 3123-8, sont exacts. 

X     

Tout document attestant qu'il ne fait l'objet d'aucune exclusion de la participation à 
la procédure de passation des contrats de concession prévue aux articles L. 3123-1 à 

L. 3123-14 du code de la commande publique. 
X      

Un certificat délivré par les administrations et organismes compétents justifiant que 
le candidat a satisfait aux obligations prévues à l’article L. 3123-2 du code de la com-

mande publique 
 X     

Capacité économique et financière 

Un mémoire sur la capacité financière indiquant les actifs pétroliers (le cas échéant) 
et la capacité de financement du candidat  

X       

Les chiffres d’affaires du candidat et ou de chaque membre du groupement candi-
dat des 3 dernières années, les bilans ou extraits de bilan aux normes IFRS, concer-
nant les trois derniers exercices clos, de chaque Candidat ou de chaque membre du 

groupement candidat pour lesquels l'établissement des bilans est obligatoire en 
vertu de la loi  

X    

La part du chiffre d’affaires concernant les services et travaux objet de la concession 
relatifs à la rénovation et l’entretien/exploitation d’une aire de service 

X       

L’attestation d’assurance des risques professionnels pertinents x    

Capacité technique et professionnelle 



 Procès-verbal Page 3/4 

Un mémoire sur la capacité technique et les références en matière de conception, 

réalisation et exploitation d’aires de service de taille comparable à la présente aire. 

 

x    

Une notice précisant les moyens logistiques d’approvisionnement en carburants et 

l’aire géographique d’intervention du candidat. 

 

x    

Un dossier de références illustré du candidat dans le domaine des aires de service, 

complété éventuellement par les dossiers de références des tiers ou prestataires as-

sociés. 

 

x    

Une déclaration indiquant les effectifs moyens annuels du candidat et l'importance 

du personnel d'encadrement pendant les trois dernières années 
x    
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C. Ouverture de l’offre 
 

 

 Intitulé de la pièce demandée  Présent Absent Incomplet Commentaire  

Projet de contrat et Cadre récapitulatif des réponses et compléments de-
mandés et des propositions de modifications facultatives dans le projet de 
contrat remis à l'appui des offres initiales: 

X       

Annexe 3 au projet de contrat : Cadre financier – cadre à compléter par le 
candidat 

   X  
Certains onglets ne sont 
pas complétés intégra-

lement 

Annexe 4 au projet de contrat : Planning des travaux  X     

Annexe 7 au projet de contrat : Mémoire technique  X     

 


